

## 中国代表75国在联合国呼吁实现疫苗公平分配

据新华社联合国10月1日电 中国常驻联合国代表张军10月1日代表75个国家在第76届联合国大会第三委员会一般性辩论作共同发言,针对当前新冠疫情肆虐、疫苗分配不公、“疫苗民族主义”加剧的现状,一致呼吁各国加强团结,早日实现疫苗公平分配,共同构建人类卫生健康共同体。

张军表示,疫苗是抗击病毒的有力武器。疫苗作为全球公共产品,公平分配远未实现,可及性和可负担性亟待解决。人人享有生命权和健康权,各方应积极促进全球疫苗公平合理分配,不落下每一个国家、每一个人,早日共同战胜疫情。

世界仍处在新冠疫情大流行之中。在刚刚结束的第76届联大一般性辩论上,发展中国家领导人纷纷表示,西方国家大量囤积疫苗,显著加剧疫苗不公,人为制造“免疫鸿沟”,呼吁将疫苗作为全球公共产品,确保疫苗可及和可负担。

## 阿根廷批准国药新冠疫苗在3至11岁儿童中紧急使用

据新华社圣地亚哥10月1日电 (记者尹南 张笑然)布宜诺斯艾利斯消息:阿根廷政府1日宣布,中国医药集团有限公司(国药集团)研发的新冠疫苗获批在该国3至11岁儿童中紧急使用。

阿根廷卫生部长比索蒂和教育部长佩尔西克当天共同出席新闻发布会。比索蒂说,在研究了国药疫苗所有免疫原性和安全性数据后,阿根廷药品管理机构认为该疫苗“非常令人振奋”和“积极”,因此批准这款疫苗在3至11岁儿童中使用。

比索蒂说,这是阿根廷新冠疫苗接种计划迈出的一大步,预计今年年底前阿根廷能完成所有3岁以上人群接种。

佩尔西克说,3至11岁儿童参与新冠疫苗接种有助于教育机构全面恢复线下教学,实现教育系统的逐步正常化。

## 约翰斯·霍普金斯大学:美国累计新冠死亡病例超过70万例

新华社纽约10月1日电 美国约翰斯·霍普金斯大学1日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间1日20时21分(北京时间2日8时21分),美国累计新冠死亡病例超过70万例,达700258例,累计确诊43615149例。

数据显示,美国累计新冠死亡病例最多的州是加利福尼亚州,为69225例;其次是得克萨斯州,为65529例;纽约州和佛罗里达州累计死亡病例均超过5.5万例。

目前,美国新冠死亡病例数仍在快速增长。数据显示,累计新冠死亡病例于2021年1月19日超过40万例,2月22日超过50万例,6月15日超过60万例。从40万例增加到50万例用时34天,从50万例增加到60万例用时113天,从60万例增加到70万例用时108天。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的美国各地区数据。

## 欧盟与澳大利亚推迟贸易谈判

据新华社布鲁塞尔10月1日电 欧盟和澳大利亚官员1日表示,欧盟和澳大利亚间新一轮自由贸易协定谈判将推迟一个月举行。

据报道,欧盟委员会首席发言人埃里克·马梅表示,推迟会议的决定是由欧盟执行机构做出的。当被问及这是否为针对澳撕毁与法国的潜艇采购合同的报复措施时,马梅说:“欧盟无意惩罚任何人。”

欧盟和澳大利亚于2018年启动自由贸易协定谈判。被推迟的第12轮谈判原计划于10月进行。

# 全方位培养引进用好人才

## ——论学习贯彻习近平总书记中央人才工作会议重要讲话

■ 人民日报评论员

人才是实现民族振兴、赢得国际竞争主动的战略资源。在中央人才工作会议上,习近平总书记强调要下大力气全方位培养、引进、用好人才,并作出重要指示。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期。全球范围内新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起,世界各国都在抢抓机遇,国际人才争夺日趋白热化。我国要实现高水平科技自立自强,归根结底要靠高水平创新人才。下大力气全方位培养、引进、用好人才,形成人人渴望成才、人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面,才能实现2035年跻身创新型国家前列、建成人才强国资的战略目标。

人才工作,基础在培养,难点也在培养。这些年来,党中央坚持高端引领、整体推进,加快构建科学的人才培养体系,着力培养更多适应高质量发展、高水平科技自立自强的各类人才,成果丰硕。应当看到,培养人才是国家和民族长远发展的大计,当今世界人才的竞争首先是人才培养的竞争。我们必须增强忧患意识,更加重视人才自主培养,加快建立人才资源竞争优势。要走好人才自主培养之路,高校特别是“双一流”大学要发挥培养基础研究人才主力军作用,全方位谋划基础学科人才培养,建设一批基础学科培养基地,培养高水平复合型人才;要制定实施基础研究人才专项,长期稳定支持一批在自然科学领域取得突出成绩且具有明显创新潜力的青年人才;要培养造就大批哲学家、社会科学家、文学艺术家等

各方面人才。习近平总书记深刻指出:“我国拥有世界上规模最大的高等教育体系,有各项事业发展的广阔舞台,完全能够源源不断培养造就大批优秀人才,完全能够培养出大师。我们要有这样的决心、这样的自信。”

不拒众流,方为江海。党的十八大以来,按照党中央部署,各地各部门各单位把握人才全球化新趋势新特点,实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,创新方式方法,完善工作举措,大力推动人才国际交流合作,“近者悦、远者来”的引才用才格局进一步形成,我国逐步从世界最大人才流出国转变为主要人才回流国,正在成为创新人才高度集聚、创新要素高度整合、创新活动高度活跃的全球人才高地。要结合新形势加强人才国际交流,构建有效的引才用才机制,集四海之气,借八方之

力,聚天下英才而用之。

人才难得,轻视不得,耽误不得。要用好用活各类人才,对待急需紧缺的特殊人才,要有特殊政策,不要求全责备,不要论资排辈,不要都用一把尺子衡量,让有真才实学的人才英雄有用武之地;要建立以信任为基础的人才使用机制,允许失败、宽容失败,鼓励科技领军人才挂帅出征;要为各类人才搭建干事创业的平台,构建充分体现知识、技术等创新要素价值的收益分配机制,让事业激励人才,让人才成就事业。要优化人才表彰奖励制度,加大先进典型宣传力度,在全社会推动形成尊重人才的风尚。

我们党立志于中华民族千秋伟业,必须培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义事业奋斗终身的

有用人才。做好人才工作必须坚持正确政治方向,不断加强和改进知识分子工作,鼓励人才深怀爱国之心、砥砺报国之志,主动担负起时代赋予的使命责任。对广大人才而言,也应继承和发扬老一辈科学家胸怀祖国、服务人民的优秀品质,心怀“国之大者”,为国分忧、为国解难、为国尽责。

千秋基业,人才为本。踏上向第二个百年奋斗目标进军的新征程,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入实施新时代人才强国战略,下大力气全方位培养、引进、用好人才,我们就一定能让各类人才的创造活力竞相迸发,聪明才智充分涌流,为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚磅礴力量。

(新华社北京10月2日电)



游客在贵阳市开阳县南江大峡谷景区体验漂流。

## 乐享假日

10月2日,国庆假期第二天,人们走出家门,以不同的形式享受假日时光。

(本栏照片均由新华社发)



游客在长沙世界之窗水上乐园游玩。



游客在陕西西安秦始皇兵马俑博物馆参观。

# 疫情防控不减压 加强隐患风险排查

——各地各部门协同合作确保国庆假期出游安全有序

随着国庆黄金周开启,全国多地旅游景点陆续迎来出游高峰。十一假期第一天,多地知名景区再现“人从众”景象,北京八达岭长城、杭州西湖等地人头攒动,人们走出家门领略大好河山,庆祝祖国生日。

然而,某些景点由于瞬时人流量过大,部分游客不遵守安全规章等原因,出现了安全隐患。

10月1日,在河南中牟县雁鸣湖森林公园景区,因客流量较大,部分游客在水上吊桥嬉闹致使桥身侧翻,10余名游客落水,所幸都被及时救助上岸,未出现人员伤亡。

同一天,江西萍乡市武功山景区山顶出现“帐篷满天飞”的情况,引发热议。景区工作人员解释称系山顶突然刮起大风,商户拿出帐篷没能及时固定造成。

该负责人提醒,游客也要自觉加强安全防范意识,切勿进入未开发、未

开放区域游玩;谨慎参加户外探险活动;在打卡网红景点时一定要注意安全,遵守法律法规。

国庆长假安全出游,离不开各地各部门,以及景区工作人员、司机师傅等群体加班加点的默默守护。

旅游产业链涵盖“吃、住、行、游、购、娱”各个环节,为此,文化和旅游部加强了与公安、交通等部门的联动合作,加大安全生产隐患排查和整治力度,加强市场检查,严格查处各类违法经营行为。

交通运输部有关负责人表示,国庆假日期间,执行24小时值班值守,密切跟踪疫情形势,及时做好交通管控和应急运输保障等相关工作。

多地公安交警部门发布提示,国庆期间,旅游景点车多人多,驾车时注意文明礼让,遵守交通信号,在没有信

号灯的路口或者狭窄路段不要抢行猛拐,在驾车经过人行横道或路口时要注意减速。

在上海外滩,民警“拉链式”人墙再现街头,他们用身体组成人墙,根据红绿灯频次变换站位疏导客流,防止人流拥挤造成危险。在杭州,高校青年志愿者组成引导服务队,为前来西湖景区赏玩的游客全力护航。

为提升国庆节旅游体验,高德地图推出管家直通车服务,国庆期间预计帮助全国超过700家景区提升数字化管理能力,实时处理相关应急反馈,维护出游安全。

为确保国庆长假出游安全有序,各地文旅部门从风险排查、日常监督方面都进行了再动员、再强调、再部署。

北京召开电视电话会议,强调

防控不放松,做到疫情不反弹。采取的具体措施包括限流、预约、错峰,无接触售票,测温、验码;对重点文化和旅游场所加强管控,让群众安心、舒心。

广西壮族自治区在8月至9月分批派出7个市场工作专项督查组,先后赴全区14个市18个县(区),共计检查192家文化旅游经营场所,发现各类隐患和问题99个,并督促进行了及时整改和限期整改。

山东文旅部门加大市场执法力度,畅通投诉渠道,严格处理群众反映强烈的“不合理低价游”、强迫购物等问题。针对假期人员易聚集情况,要求旅行社、剧院、娱乐场所等单位加强精准防控。

(新华社北京10月2日电 记者 余俊杰)

广告·热线:66810888

### 债权转让公告

王圣运(身份证号460028\*\*\*\*\*441X):

李青霞(身份证号440882\*\*\*\*\*3946):

中国平安财产保险股份有限公司(以下简称转让方)于2021年9月23日与海南财宝通投资咨询有限公司(以下简称受让方,统一社会信用代码:91460100324048270N)签订了《债权转让协议》,将对你们享有的债权[对应债权文件为:DY20190529005549《借款合同》、海口市美兰区人民法院作出的(2021)琼0108民初10038号《民事判决书》等]及其相应的权益,包括但不限于请求你们支付理赔款、逾期保险费、违约金以及为实现债权所支付的律师费、诉讼费、保全费等相关费用并对位于海口市金盘路12-9号金碧·大地豪庭金鼎阁、金棕阁(5、6#楼)6层金棕阁601房享有优先受偿权的全部权利,一并转让给受让方。自本公告发出之日起,由受让方合法取代转让方成为你的债权人和担保权利人,你应直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及相应的担保责任。受让方联系人为吴志花,联系电话为13322005037。特此公告!

中国平安财产保险股份有限公司 2021年10月3日

### 债权转让公告

马胜强(身份证号131125\*\*\*\*\*0131):

郑萍(身份证号131125\*\*\*\*\*0160):

中国平安财产保险股份有限公司(以下简称转让方)于2021年9月23日与海南财宝通投资咨询有限公司(以下简称受让方,统一社会信用代码:91460100324048270N)签订了《债权转让协议》,将对你们享有的债权[对应债权文件为:DY20181203001497、DY20190423008958、DY2019111900776《借款合同》、海口市美兰区人民法院作出的(2021)琼0108民初10037号《民事判决书》等]及其相应的权益,包括但不限于请求你们支付理赔款、逾期保险费、违约金以及为实现债权所支付的律师费、诉讼费、保全费等相关费用并对位于海口市南海大道28号四季华庭6幢B-602房享有优先受偿权的全部权利,一并转让给受让方。自本公告发出之日起,由受让方合法取代转让方成为你的债权人和担保权利人,你应直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及相应的担保责任。受让方联系人为吴志花,联系电话为13322005037。特此公告!

### 债权转让公告

宋运福(身份证号340321\*\*\*\*\*0131):

陈芬芬(身份证号342123\*\*\*\*\*0029):

中国平安财产保险股份有限公司(以下简称转让方)于2021年9月23日与海南财宝通投资咨询有限公司(以下简称受让方,统一社会信用代码:91460100324048270N)签订了《债权转让协议》,将对你们享有的债权[对应债权文件为:DY20190407001891、DY20191120003764、DY20200402002379《借款合同》、海口市美兰区人民法院作出的(2021)琼0108民初10030号《民事判决书》等]及其相应的权益,包括但不限于请求你们支付理赔款、逾期保险费、违约金以及为实现债权所支付的律师费、诉讼费、保全费等相关费用并对位于海口市秀英大道33号“海垦·阳光”二期5号楼405房享有优先受偿权的全部权利,一并转让给受让方。自本公告发出之日起,由受让方合法取代转让方成为你的债权人和担保权利人,你应直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及相应的担保责任。受让方联系人为吴志花,联系电话为13322005037。特此公告!

中国平安财产保险股份有限公司 2021年10月3日

### 债权转让公告

符兰花(身份证号460028\*\*\*\*\*0720):

田世杰(身份证号210402\*\*\*\*\*0934):

中国平安财产保险股份有限公司(以下简称转让方)于2021年9月23日与海南财宝通投资咨询有限公司(以下简称受让方,统一社会信用代码:91460100324048270N)签订了《债权转让协议》,将对你们享有的债权[对应债权文件为:DY20191230002354、DY20200102016221《借款合同》、海口市美兰区人民法院作出的(2021)琼0108民初10028号《民事判决书》等]及其相应的权益,包括但不限于请求你们支付理赔款、逾期保险费、违约金以及为实现债权所支付的律师费、诉讼费、保全费等相关费用并对位于海口市海甸二东路13号环惠大厦14层1406房享有优先受偿权的全部权利,一并转让给受让方。自本公告发出之日起,由受让方合法取代转让方成为你的债权人和担保权利人,你应直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及相应的担保责任。受让方联系人为吴志花,联系电话为13322005037。特此公告!

中国平安财产保险股份有限公司 2021年10月3日

### 债权转让公告

冯乃根(身份证号460025\*\*\*\*\*4918):

安仕菊(身份证号522725\*\*\*\*\*1244):

中国平安财产保险股份有限公司(以下简称转让方)于2021年9月23日与海南财宝通投资咨询有限公司(以下简称受让方,统一社会信用代码:91460100324048270N)签订了《债权转让协议》,将对你们享有的债权[对应债权文件为:DY20190503002670《借款合同》、海口市美兰区人民法院作出的(2021)琼0108民初10036号《民事判决书》等]及其相应的权益,包括但不限于请求你们支付理赔款、逾期保险费、违约金以及为实现债权所支付的律师费、诉讼费、保全费等相关费用并对位于海口市金龙路23号金都大厦第五层C511房享有优先受偿权的全部权利,一并转让给受让方。自本公告发出之日起,由受让方合法取代转让方成为你的债权人和担保权利人,你应直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及相应的担保责任。受让方联系人为吴志花,联系电话为13322005037。特此公告!

中国平安财产保险股份有限公司

2021年10月3日

### 资讯广场

大海融媒

海报招聘

海报招聘

### 遗失

全国典当连锁集团

### 急用钱-找银达

银达典当诚信经营 23年,全国连锁

分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房产项目等典当贷款业务。正规专业、快速、灵活、高额低息。海口公司:国贸王沙路椰城大厦一层。68541188、68541288、13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。海南久新新能源有限公司(91469034MA5T1WCA3